



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI IALOMIȚA  
POLIȚIA MUNICIPIULUI SLOBOZIA  
BIROUL RUTIER

NESECRET  
Slobozia  
Nr. 374.700 din 23.06.2023  
Ex. nr. 1/2



23-75969-DFB Primaria Slobozia 28.06.2023

Către,

**U.A.T. MUNICIPIUL SLOBOZIA**  
*Slobozia, str. Episcopiei, nr. 1, jud. Ialomița*

Urmare a solicitării dumneavoastră din data de 07.06.2023, primită și înregistrată la Poliția Mun. Slobozia cu numărul 374700/09.06.2023, vă comunicăm faptul că emitem **avizul de principiu** de efectuare a lucrării: „**Realizare rețea iluminat public municipiul Slobozia**”, în zona afectată de intervenție: **municipiul Slobozia – str. Iezerului, judetul Ialomița și de instituire a restricțiilor rutiere** aferente, cu respectarea obligatorie a prevederilor legale în vigoare, ale OG nr. 43/1997, OUG nr. 195/2002, HG nr. 1391/2006 și a OMI-MT nr. 1112/2000, actualizate, precum și a următoarelor obligații, după cum urmează:

**-Lucrarea va fi executată în întregime la o dată ulterioară, cu privire la care ne veți informa cu 5 zile înainte de începerea acesteia,** cu respectarea celorlalte condiții stabilite de administratorul drumului public.

**- Nu veți institui restricții totale de trafic, doar parțial, pe maximum 1/2 din lățimea părții caorsabile, în așa fel încât, circulația vehiculelor și a pietonilor să se poată desfășura alternativ, din sensuri opuse, prin dirijare.**

**-Aveți obligația notificării în scris a Biroului Poliției Rutier Slobozia, anterior începerii lucrărilor.**

**-Termenul de readucere a părții carosabile, afectate de lucrare, la starea inițială este de 24 ore de la finalizarea lucrării(dacă este cazul).**

- Lucrările se vor realiza numai cu respectarea condițiilor impuse în certificatul de urbanism nr. 24884 din 04.04.2023;

- Veți institui semnalizare rutieră corespunzătoare vizibilității zonei de lucrare, precum și pentru prevenirea accidentelor rutiere, dublată de prezența unor balize cu lămpi luminoase intermitente de culoare galbenă în cazul în care partea carosabilă este afectată de lucrări ;

- Veți desemna persoane, dotate corespunzător cu echipament fosforescent-reflectorizant și dispozitive de dirijare a traficului rutier, responsabile de dirijarea traficului rutier/pietonal și prevenirea accidentelor rutiere, în perioada efectuării lucrărilor în partea carosabilă;

**Orice altă lucrare efectuată în afara zonelor stabilite nu face obiectul prezentului acord.**

Pe toată perioada lucrărilor vă revine obligația asigurării siguranței traficului rutier, a semnalizării rutiere temporare conform Ordinului comun al Ministerului de Interne și Ministrul Transporturilor, pentru aprobarea Normelor metodologice privind condițiile de închidere a circulației și a restricțiilor de circulație în vederea executării de lucrări în zona drumului public și/sau pentru protejarea drumului, nr.1112/2000 actualizat, cu asigurarea desfășurării traficului rutier, dirijat prin indicatoare și la nevoie prin persoane special desemnate și dotate corespunzător, de unitatea dumneavoastră.

Pentru lucrările de pe partea carosabilă ce afectează circulația rutieră, în conformitate cu prevederile Legii nr. 93 din 11.05.2016, pentru modificarea art 33 alin 2 din OUG 195/2002 privind circulația pe drumurile publice “ *semnalizarea lucrărilor care se execută pe drumurile publice este obligatorie. Aceasta este însoțită pe timpul nopții de lămpi cu lumina galbenă intermitentă sau în cascada și se efectuează de către executantul lucrărilor, cu avizul poliției rutiere, astfel încât să asigure deplasarea în siguranță a tuturor participanților la trafic, conform reglementărilor în vigoare*”.

De asemenea vă mai precizăm faptul că refacerea sectorului de drum reprezintă readucerea acestuia la starea inițială de uniformitate și rezistență, eventualele deficiențe sau imperfecțiuni constatate ulterior refacerii căzând în sarcina dumneavoastră, în calitate de solicitant al avizului poliției rutiere.

În cazul producerii unor accidente rutiere pe fondul deficiențelor semnalizării rutiere temporare, a asigurării necorespunzătoare a zonei de lucru, dirijării deficitare a traficului, neremedierii zonei de intervenție, sau în cazul constatării unor astfel de nereguli cu ocazia unor verificări ulterioare asupra modului în care s-au respectat condițiile impuse de organele de avizare a lucrărilor efectuate, poate fi antrenată răspunderea civilă, contravențională sau penală a societății executante.

**Facem precizarea ca prezentul aviz este de principiu, si nu veti putea incepe lucrarile decat dupa obtinerea avizului definitiv.**

Pentru obtinerea avizului definitiv, este necesar sa depuneti la Biroul Rutier Slobozia toată documentatia aferentă, printre care și :

- Completarea cererii de avizare la rubricile :
  - categoria drumului (străzile);
  - categoria lucrărilor ce se vor executa;
  - durata execuției;
  - perioada pentru care se solicită aplicarea închiderii/instituirii restricției de circulație (cu menționarea rutelor ocolitoare, în cazul închiderii circulației) ;
  - executantul lucrării;
  - persoana desemnată să răspundă de respectarea condițiilor și aplicarea măsurilor cuprinse în actul de aprobare.
- chitanța care să ateste achitarea taxei pentru eliberarea avizului de lucrări.

Pentru buna desfășurare a circulației rutiere și siguranța traficului rutier, recomandăm executarea lucrării alternativ, pe fiecare sens de circulație.

În avizul definitiv va fi precizata si perioada de efectuare a lucrarilor.

Cu stimă,

ȘEFUL POLIȚIEI MUNICIPALE SLOBOZIA  
Comisariatul de Poliție Slobozia  
IORDACHE MIHAILA



ȘEFUL BIROULUI RUTIER  
Inspector principal de poliție  
OPREA NICOLAE-ANTONEL